
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 
закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості  

предмета закупівлі  
(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

‟Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами))  
1  Назва предмета 

закупівлі  
  

Предмет закупівлі: Електронні посвідчення працівників 
Центральної виборчої комісії з графічною персоналізацією (засіб 
криптографічного захисту інформації). 

Код ДК 021:2015: 30160000-8 – Магнітні картки. 
Ідентифікатор закупівлі UA-2021-11-05-015035-b.  

2  Обґрунтування 
технічних та якісних 
характеристик  
предмета закупівлі 
 

У Центральній виборчій комісії впроваджується з 2022 року 
система електронного документообігу (СЕД) для роботи у якій 
користувачам необхідно мати кваліфікований     електронний  
підпис (КЕП). Засобом захищеного зберігання КЕП у СЕД Комісії 
планується використовувати мікропроцесорні картки 
‟CRYPTOCARD-338”. 
Згідно з вимогами абз. 2 ч. 2 ст. 17 Закону України “Про 
електронні довірчі послуги” –  “Органи державної влади, органи 
місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації 
державної форми власності, державні реєстратори, нотаріуси та 
інші суб’єкти, уповноважені державою на здійснення функцій 
державного реєстратора, для засвідчення чинності відкритого 
ключа використовують лише кваліфікований сертифікат 
відкритого ключа, а для реалізації повноважень, спрямованих на 
набуття, зміну чи припинення прав та/або обов’язків фізичної або 
юридичної особи відповідно до закону, застосовують виключно 
засоби кваліфікованого електронного підпису чи печатки, які 
мають вбудовані апаратно-програмні засоби, що забезпечують 
захист записаних на них даних від несанкціонованого доступу, від 
безпосереднього ознайомлення із значенням параметрів особистих 
ключів та їх копіювання.” 
 Мікропроцесорна картка ‟CRYPTOCARD-338”– це смарт 
карта з безконтактним інтерфейсом, що призначена для 
використання в системах інформаційного доступу, 
документообігу, авторизації користувачів,  захищеного зберігання 
ключової інформації, а також в якості ідентифікаційного 
інструменту. 
 Окрім вище зазначених, у майбутньому можуть бути 
реалізовані такі функції електронного посвідчення, як: 

- інтеграція картки з контролерами СКУД; 
- двофакторна автентифікація користувачів в 
інформаційних системах і до WEB-ресурсів; 
- шифрування електронної пошти; 
- зберігання   персональних   біометричних   даних   
користувача   у   захищеній   пам'яті електронного посвідчення. 

3  Обґрунтування 
очікуваної вартості 
предмета закупівлі, 
розміру бюджетного  
призначення 

Очікувана вартість закупівлі товару – електронних посвідчень 
працівників Центральної виборчої комісії з графічною 
персоналізацією (засіб криптографічного захисту інформації), за 
результатом аналізу ринку, розрахована як середнє арифметичне 
комерційних пропозицій 3-х компаній (ТОВ “АВТОР” від 
26.10.21р. – 180 000,00 гривень, ТОВ “ОЛЛ-IT“ від 02.11.21р. 
189 000,00 гривень, ТОВ “Аладдін Ск’юріті Солюшенс” 
02.11.21р. – 192 000,00 гривень) складає 187 000,00 гривень.  

 


